

ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ

Телефонный терроризм – это заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении посредством телефонного вызова

ОПАСНОСТЬ:



Пока специалисты будут заняты на ложном вызове, может произойти реальная угроза



Срыв работы важных социальных объектов (вокзалы, учебные заведения и т.п.)



Спровоцированная паника может привести к трагедии



САНКЦИИ: ст. 207 Уголовного Кодекса РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 200 тысяч до 2 миллионов рублей, либо лишение свободы на срок от 3 до 10 лет



Пошутил
о заложенном
взрывном
устройстве
в общественном
месте –
**ЗАМИНИРОВАЛ
СВОЕ
БУДУЩЕЕ!**



ДЕПАРТАМЕНТ РЕГИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ
И ПРОТИВООДЕЙСТВИЯ
КОРРУПЦИИ
ГОРОДА МОСКВЫ

**ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ –
ЭТО НЕ БЕЗОПАСНАЯ
ШУТКА, А ПРЕСТУПЛЕНИЕ**



НАКАЗАНИЕ ЗА «ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ»*

Степень тяжести преступления

Наказание

Звонки из хулиганских побуждений с заведомо ложным сообщением



200 000-500 000 ₺

до 3 лет

Ложное сообщение об угрозе взрыва в школе, больнице, на вокзале и т.д.



500 000-700 000 ₺

3-5 лет

Сообщения, направленные на дестабилизацию деятельности органов власти



700 000-1 000 000 ₺

6-8 лет

Сообщения, в результате которых погибли люди либо наступили иные тяжкие последствия



1 500 000-2 000 000 ₺

8-10 лет



штраф



лишение свободы

